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A LARA kandallóbetét egy beépítésre tervezett készülék, amelyet kizárólag minősített 

szakember szerelhet a falra. 
A készüléket vízszintes helyzetben kell felszerelni (megengedett vízszintes eltérés: ±5°). 
A telepítésnek garantálnia kell a berendezés stabil működését. 

A telepítés előtt ellenőrizze a „Fontos biztonsági előírások” fejezetben leírt műszaki 

követelményeket. 

Ne helyezzen tele bioüzemanyag-tartályt a készülékre, mivel ezzel feleslegesen 
üzemanyagot önthet a készülék egyes részeire vagy annak környezetére. A 
készülék felszerelése előtt vagy után győződjön meg arról, hogy a tartószerkezet 
képes elbírni a készülék súlyát. 
 
Méretek: 

 
A [mm] 
B [mm] 
C [mm] 
D [mm] 

LARA 60 
600 
250 
450 
38 

LARA 80 
797 

LARA 100 
1000 
300 300 

502 
38 

502 
38 

E [mm] 
F [mm] 

100 
98 

141 
113 

141 
113 

G [mm] Æ100 
8 

0,75 
1,2 

Æ100 
12 

0,75 
1,2 

Æ100 
15,3 
1,24 
2,4 

Súly [kg] 

Égő kapacitás [l] 

Égési idő [h] 



  

  

Fontos telepítési tanácsok: 

LÉGNYÍLÁSOK TELEPÍTÉSI JAVASLATA 

A kandallóbetét alján levegőbevezető nyílások, a tetején pedig meleg 

levegő kivezető nyílás található.Javasolt légcsatornákat kialakítani a 

levegő beáramlásához, valamint meleg levegő kivezető nyílást 

biztosítani.Nagyon jó megoldás, ha a meleg levegőt kandallórácson 

keresztül vezetjük ki a kívánt helyre. A betét burkolatba történő 

beszerelése előtt a védőüveget egyszer fel kell szerelni, majd el kell 

távolítani. 

Ez szükséges a szállítás során esetlegesen keletkezett sérülések 

kizárásához. 
 

LÉGNYÍLÁSOK TELEPÍTÉSI JAVASLATA 



  

   

Üveg beszerelési útmutató 

 

1. Mindkét oldalon nyomja be a 

zsanérhüvelyeket a rögzítőnyílásokba, 

majd tolja a zsanérokat a hüvelyekbe. 

2. Csúsztassa az üveget az előkészített 

zsanérokba, és miután a helyére került, 

rögzítse a zsanércsavarok meghúzásával. 

Ugyanezt a műveletet ismételje meg a 

másik oldalon is. 

3. Csavarozza fel az oldalsó üveget tartó 

síneket, majd csúsztassa be az üveget a 

sín és a becsavart csavarok közé. 

4. Csavarja be azt a csavart, amely rögzíti a 

szélvédő kiemelését. 



  

  


